Együttműködési megállapodás

A Pécsi Tudományegyetem Filozófia Doktori Iskolája
és 
a Magyar Tudományos Akadémia Filozófiai Kutatóintézete között.

A PTE Filozófia Doktori Iskolája (továbbiakban: Egyetem) és az MTA Filozófiai Kutató Intézet MTA PI (továbbiakban Intézet) kinyilvánítják arra irányuló szándékukat, hogy a doktori képzésben és az ehhez kapcsolódó tudományos kutatásban tartósan együttműködni kívánnak. Az együttműködés célja a résztvevő intézmények alapító okirataiban meghatározott feladatok teljesítésének elősegítése. Az együttműködés jogszabályi alapja a 2005. évi CXXXIX. törvény a felsőoktatásról  és a 33/2007. (III. 7.) kormányrendelet. 

A képzés során az Egyetem biztosítja az oktatás infrastrukturális és adminisztratív hátterét, az Intézet munkatársa részt vesz a doktori képzésben.
A PTE Doktori Szabályzat előírásai valamennyi résztvevő oktatóra és PhD hallgatóra érvényesek.
Az Intézet részéről a Doktori Iskola munkájában törzstagként, a mellékletben felsorolt kutatók vesznek részt, akik ezt a szándékukat aláírásukkal igazolják.
A felek kölcsönösen támogatják, hogy oktatóik és kutatóik közös oktatási és kutatási pályázatokban, célprogramokban vegyenek részt. Ezek részleteiről az adott projekthez illeszkedő külön megállapodásban rendelkeznek a felek.
Pécs-Budapest, 2009. február 15.
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Melléklet
PTE Filozófia Doktori Iskola /MTA Filozófiai Kutatóintézet Szerződés
Az MTA Filozófiai Kutatóintézete alábbi munkatársa törzstagként vesz részt a PTE Filozófia Doktori Iskolájában folyó doktori képzésben

Egy személy egyidejűleg csak egy doktori iskolában lehet törzstag.
Dr. habil Kondor Zsuzsanna
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